

5 let MAS České středohoří

Občanské sdružení Místní akční skupina České středohoří bylo založeno v červenci 2006. Základním cílem sdružení byla příprava a realizace rozvojové strategie směřující ke zlepšování kvality života a životního prostředí v regionu prostřednictvím aktivního získávání a rozdělování finančních prostředků. Sdružení získalo na realizaci svých záměrů v roce 2009 dotaci z Programu rozvoje venkova pro období 2009 – 2013. Dotace slouží ke krytí provozní výdajů sdružení a větší část je dále rozdělována prostřednictvím šesti opatření mezi oprávněné příjemce působícími na území MAS. Území je vymezeno katastry mikroregionů Porta Bohemica, České středohoří, Úštěcko a sedmi samostatnými obcemi Litoměřice, Prackovice n.L., Mlékojedy, Polepy, Chodouny, Liběšice a Křešice.

Podporovaná opatření se týkají rozvoje lidských zdrojů, zajištění sociálních potřeb, vzhledu obcí a kvality prostředí, péče o kulturní dědictví, rozvoje cestovního ruchu, přidávání hodnoty zemědělským a potravinářským produktům a modernizací zemědělských podniků. Maximální výše dotací se pohybuje od 750.000,--Kč po 2.000.000,--Kč. V letech 2009–11 vyhlásila MAS 4 výzvy k předkládání projektů a poskytla dotaci na 69 projektů v celkové částce vyšší jak 30 mil. Kč. Vyhlášení další již 5. výzvy je předběžně naplánováno na jaro r. 2012. V roce 2011 sdružení rovněž podpořilo ze svých prostředků 14 žádostí o neinvestiční příspěvek pro veřejný a neziskový sektor na kulturní, společenské, vzdělávací a sportovní akce.

V letošním roce bylo sdružení hodnoceno v rámci 112 MAS v České republice ve skupině „Dobře fungující MAS“ s jasnou strategií a přidanou hodnotou při rozdělování finančních prostředků.

Kancelář MAS, sídlící na adrese Ploskovice 50 poskytuje informace obcím, neziskovým organizacím a podnikatelům v zemědělství a cestovním ruchu o možnostech získání dotací na jejich rozvojové záměry. Sdružení organizuje vzdělávací akce a propaguje svou činnost na odborných konferencích, celostátních a regionálních výstavách a kulturních, společenských a sportovních akcích. Více informací na www.mascs.cz.

Ing. Bohumír Jasanský, ředitel